

北京和河北购彩者各揽1注头奖

体彩大乐透中出2注1000万

本报讯 记者金海燕报道 9月9日,体彩大乐透第19105期前区开出号码01、04、09、14、17;后区开出号码01、06。本期通过2.76亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9964万元。本期全国共中出2注一等奖,每注奖金为1000万元,花落北京、河北。

数据显示,北京中出的1000万元出自丰台区,中奖彩票为一

张8+2复式票,投入112元,共中出一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注,单票擒奖1005万元。

河北中出的1000万元出自保定,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期北京、河北两地幸运购彩者,在单注头奖方面要少拿了800万元追加奖金,从而

无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

二等奖开出151注,每注奖金为28.62万余元;其中34注采用追加投注,每注多得奖金22.89万余元。追加后,二等奖单注总奖金为51.52万余元。

三等奖开出314注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,本期前区、后区均开出全小号码。前区01、04、09、

14、17集中于小号区间,2号段、3号段上号码集体“隐身”。最小号码开出01;0号段上还开出04、09;1号段上开出14、17;最大号码开出17。

后区开出01、06两个小号,其中06于最近6期之内开出4次,大热。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为1比9,小号以绝对性优势占强。

冷号方面,截至目前,前区

和后区仅有两个号码超过20期没有露面。前区的24遗漏22期,较冷;25已有21期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,28.49亿元滚存至9月11日(周三)开奖的第19106期。这一水位较上期微降。

据统计,进入9月份以来,大乐透头奖继续以“弹无虚发”之势,每期均有千万元大奖中出。

国务院办公厅发布《体育强国建设纲要》

“体彩集结号”助力体育强国建设

近日,国务院办公厅发布《体育强国建设纲要》(以下简称《纲要》),进一步明确体育事业在全面建设社会主义现代化国家新征程中起到的重要作用以及发展体育运动在国家发展中的战略地位。今年是中国体育彩票全国统一发行25周年,中国体育彩票不断在推动全民健身与全民健康深度融合、满足人民对美好生活的需要上下功夫,为体育强国和全民健身国家战略作出积极贡献。

全民健身的支持者

《纲要》要求,扩大彩票公益金资助全民健身赛事活动办赛主体的范围。

“这些体育器材都是太阳能供电,运动后马上就能知道自己

的运动时长和消耗的卡路里,这运动器材,太智能了!”河南省新乡市博物馆旁的广场新安装的“升级版”全民健身路径,成为附近市民的健身新去处,得到了市民的称赞。而这批运动器材的资金来源,正是体育彩票公益金。

作为“全民健身计划”实施的有力支持者,自1995年国务院颁布实施《全民健身计划纲要》以来,体彩公益金一直是该计划的重要资金来源。中国体育彩票筹集的体彩公益金在体育场馆建设、全民健身路径设施建造、体育公园建设、健身广场更新完善、全民健身活动开展、社会体育指导员培训、体育基层活动组织建设等多方面发挥了极其重要的作用,为群众提供了免费、方便、实

用的健身活动器材和场所。

2014年至2018年,国家体育总局投入超过108亿元本级体彩公益金,用于支持群众体育工作,其中,超过88亿元用于援建全民健身场地设施和捐赠体育健身器材,占总金额的81.48%。目前,超过16万条体彩健身路径遍布城乡,“15分钟健身圈”的分布越来越密集,让居民从家门口步行15分钟左右,就有健身活动的设施,就能享受到均等的全民健身服务。

竞技体育的助力者

《纲要》要求,做好2020年北京冬奥会和残奥会、2022年北京冬奥会和冬残奥会备战参赛工作。

1995年,随着《奥运争光计划》的颁布,国家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施,仅2018年,就投入了近9亿元支持竞技体育工作。2011年至2018年,国家体育总局本级体彩公益金对竞技体育的投入达33.7亿元。奥运赛场上飘扬的国旗背后,是体彩公益金的默默付出。

击剑奥运冠军仲满曾在接受采访时说:“作为体育人,我们都知道,体育赛事、训练经费,包括像奥运会这些重大赛事的备战经费都离不开体彩公益金的鼎力支持。可以说,每一枚奥运金牌的背后都有体彩公益金的功劳。”

射击奥运冠军张梦雪也有相同的感受:“体彩公益金广泛

用于全民健身计划和奥运争光计划,无论是鸟巢、水立方这样的奥运场馆,还是建在公园、小区里的健身设施,还有我们运动员的奖牌,背后都有体育彩票公益金的贡献。”

累计筹集公益金超4900亿

25年来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过4900亿元,从城市到乡村,从健身路径到奥运赛场,在神州大地,体育彩票一直与健康相伴,与美好同行。未来,在广大购彩者、参与者的支持下,中国体育彩票将以本次《纲要》发布为契机,为广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设贡献更大的力量。

(吴诗萌)

象棋赛搬进体彩实体店

桂林率先决出“民间棋王”

9月7日至8日,中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛广西赛区桂林分赛区圆满落幕,吸引了当地32位选手参赛。经过两天的激烈角逐,邓桂林一路过关斩将,赢得桂林市“民间棋王”称号,并获得由广西体彩提供的1000元奖金。

针锋相对! 32强激烈角逐

楚河汉界,君王挥指定江山;两军对垒,针锋相对智者胜。马走日、象走田、车走直路、炮翻天……比赛过程中,棋手们屏气凝神,在棋盘上布兵摆阵,有的托腮沉思,有的眉头紧蹙,聚精会神地思索着每步棋的走法、布局、进攻与退守及如何能赢得比赛,一时间“硝烟”弥漫,比赛越往后,气氛就越紧张。

今年刚读大二的19岁王未希是本次比赛年龄最小的选手,虽然在淘汰赛8进4的对决中出局,但对于多次参加象棋比赛的王未希来说,输赢都很正常,重在参与。比赛结束后他说:“很感谢体彩能给我这样一个和高手过招的机会,我在柳州铁道职业技术学院上学,为了比赛,专门坐车回

到桂林,过几天还要代表桂林参加广西‘区运会’象棋比赛,我会继续努力。”“他从小就喜欢玩象棋,放学后和楼下的老爷爷玩,放暑假回老家和他爷爷玩,6岁的时候,偶然一次和他爸爸单位的同事玩,竟然赢了。”王未希妈妈说。

每场比赛都吸引了众多围观群众,棋手的紧张更感染着观众,大家屏住呼吸,一言不发,静观棋手深思后落下的每一颗棋,还有的观众拿出手机,在各大直播平台进行比赛实况直播。

最后一轮对决中,段鑫和邓桂林一位是桂林全州县“棋王”,一位是广西省级“棋王”,20分钟过去后,依然未决出胜负,最终在加赛决胜局中,邓桂林以4分钟的和棋赢得段鑫6分钟的进攻。“很幸运赢得这一局,对手刚刚进攻有点着急,心态一定要平稳。”

广西体彩中心宣传部部长甘江平介绍,象棋比赛在广西群众基础广泛,体彩也一直着力做好象棋运动的推广和普及工作。本次在体彩实体店举办,将体彩公益元素融入比赛活动中,进一步为打造体彩实体店公共服务提供了有益尝试,

让更多的人了解了体彩。

桂林市体彩分中心主任罗湘说:“不论是体彩实体店的代销者,还是参赛选手,一听是公益体彩支持的活动,大家参与的热情十分高涨,其中好多参赛选手都是从县里选拔上来的,体彩实体店代销者们都希望多在实体店举办这样的活动,进一步宣传公益体彩,给购彩者提供更好的购彩环境。”

热火朝天! 互动体验嗨不停

比赛纵然紧张,但互动体验也少不了,比赛结束后,广西桂林体彩中心的工作人员为参赛选手和前来观看比赛的观众提供了体彩大乐透彩票。一时间,比赛现场的紧张气息为大家相互讨论购彩经验的轻松氛围。

象棋爱好者黄先生以前从来没有买过彩票,拿着体彩大乐透彩票,他认真地向工作人员咨询游戏规则。他表示:“观看比赛的间隙还顺便学习了体彩知识,公益体彩,乐善人生,以后我也要为公益贡献自己的一份力量。”

为了给购彩者提供更好的购彩环境,代销者何冰的店里不仅



棋王争霸赛在体彩实体店举行

有免费的茶水,还有水果。他说:“我很荣幸能被选中在店里举办象棋比赛,能够参与到体彩支持的活动中,感觉很有意义。”

集聚温暖! 公益体彩在路上

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票一直秉持为国家公益事业和体育事业筹集公益金的初心。多年来,为深入推动全民健身、进一步弘扬中华民族悠久的象棋文化,中国体彩持续助力全国象棋业余棋王争霸赛,致力于为象棋爱好者打造一个接地

气的赛事平台。本次由国家体彩中心、中国象棋协会主办的中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛活动正是一个鲜活的体现。

当国粹遇上体彩,当智力展开比拼,公益与运动共振,趣味与激情兼具,吉林、安徽、河南、湖北、甘肃……中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛目前正在全国各地如火如荼地进行中。让我们拭目以待,各省(区市)棋王冠军会花落谁家,脱颖而出的全国冠军又会是谁?这个金秋,体彩与爱象棋、爱公益的你,不见不散! (石涛)